

公告提示



白猫股份限售股解禁

公司本次有限售条件的流通股上市数量为13506602股;上市流通日6月13日。

华能国际实施利润分配



公司实施2007年度利润分配:每10股派发现金红利3元(含税)。股权登记日6月12日;现金红利发放日6月19日。



上海新梅提示股价异动

公司股票连续三个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计达到20%。公司目前不存在应披露而未披露的重大信息。



银泰股份调整增发方案

公司董事会通过关于调整公司非公开发行股票方案的议案。

股改承诺未尽 ST一投大股东遭“限售”

本报记者 狄仁

ST一投今日披露,上交所上市公司部近日下发《监管通知》指出,迄今为止,ST一投控股股东天津大通尚未完全履行承诺,天津大通及其一致行动人天津市艺豪科技发展有限公司所持有的ST一投股份不能转让。

据了解,在ST一投股改期间,公司现控股股东天津市大通建设发展集团曾出具《承诺函》:承诺将以不低于5亿元的优质资产与ST一投进行资产置换,并以此作为股改的对

价之一。《承诺函》特别说明:在未完成履行承诺之前,不转让其所持有的ST一投股份,除非受让人同意并有能力承担前述承诺。

自2007年4月开始,ST一投便提出了向大股东发行股票购买资产的议案,但进展缓慢。近期,ST一投收悉中国证监会上市公司监管部《关于请抓紧落实有关问题的函》,该函主要指出:中国证监会在对ST一投向天津大通发行股票购买资产申报材料的审核中,认为ST一投向特定对象发行股票的价格的定价依据不符合《上市公司

证券发行管理办法》的有关规定;ST一投原控股股东第一投资集团关联方海南望海商厦有限公司,就其以资产抵偿欠付ST一投资金占用及担保债务的相关房产过户的政府行政行为,向海口市美兰区人民法院提起行政诉讼,有可能构成发行障碍。

日前,上交所上市公司部也下发《关于对第一投资招商股份有限公司和控股股东天津市大通建设发展集团有限公司予以监管关注的通知》,作出了文章开头的表态。

ST一投表示,公司已通知天津大

通和艺豪科技两位股东,按《通知》要求将其上海证券交易所股东账户指定交易至保荐机构(平安证券)所属营业部,由保荐机构对两位股东所持有的ST一投股份实施暂时性卖出限制,以保证股改承诺得到忠实履行。

同时,ST一投收到股改保荐机构平安证券转来的《关于对天津大通及其一致行动人采取暂时性卖出限制》的说明,天津大通、艺豪科技已将其持有的ST一投股份托管至平安证券天津绍兴道证券营业部。平安证券将严格按照监管机构的要求,采取

包括技术手段在内的措施,对天津大通和艺豪科技所持有的ST一投股份实施暂时性卖出限制,直至天津大通完全履行承诺为止。

今年4月14日,天津大通和艺豪科技分别所持ST一投1218万股和1218万股得以解禁,此前两者所持的均为限售股。但从4月14日起,ST一投便因重大资产重组未公告而停牌至今。换言之,两者所持ST一投股票至今一股未卖。

ST一投股票今日10:30起恢复交易。

中电国际与东方电气签战略合作协议

本报记者 田立民

为了帮助东方电气战胜地震灾害,昨日,中国电力国际有限公司董事长李小琳一行到东方汽轮机汉旺基地,实地了解公司受灾和恢复生产的情况之后,在德阳东方汽轮机二分厂,代表中电国际向东方电气捐赠赈灾款3235221元,同时,中电国际和东方电气签署了战略合作协议。

据协议,中电国际将把东方电气作为设备供货和技术服务的主要基地,东方电气把中电国际作为优先考虑的首要客户,双方将在设备供货、技术服务等方面开展全面合作。

东方电气副总裁张志英在介绍公司恢复生产和重建的情况时表示,东方汽轮机公司将争取到今年年底恢复到原来80%的产能,达到2000万千瓦左右,这在全球仍将保持前三甲的水平。新的东汽将在德阳征地2000至2500亩,争取在明年年底前完成厂房建设,2010年的5月前完成设备搬迁和调试工作。公司正竭尽全力恢复生产,对于原停产在2009年6月底以前交货的项目,影响交货的时间不能超过3至6个月,对于原停产在2009年7月到2009年12月交货的项目,影响交货的时间不能超过3个月,对于2010年及以后交货的项目及新增订货项目,交货期不能受任何影响。6月6日,汉旺镇的东汽主机四分厂已经开始恢复生产。

李小琳特意向东方电气题字“青山依旧在,东方照样红”,表示相信东方电气有能力建设更好的新东汽,充分信任东方电气的履约能力。

第一落点

帝贤B 停付董事长年薪

本报记者 徐锐

帝贤B今日公告称,因公司董事长王淑贤涉嫌走私普通货物罪案件尚未结案,法律后果存在不确定因素,经董事会审议,公司决定自2007年开始暂停支付王淑贤年度薪酬,已经支付的则退回公司,待海关案件有了明确结果后,公司再根据实际情况,重新审议王淑贤的2007年度报酬。

据悉,王淑贤2006年12月25日因涉嫌走私一般货物案件被羁押,案件目前尚无结果。而主要高管被逮捕则致使帝贤B无法正常生产经营,公司在2007年下半年生产状况进一步恶化,公司于2007年10月下旬全部停产,生产工人全部放假,只留少部分人员看守。帝贤B也由此预计今年上半年会有较大幅度的亏损。

巴士股份 静待资产置换方案

本报记者 彭友

巴士股份今日公告称,目前上海汽车工业(集团)总公司正在研究制订重组置换资产的方案,并已聘请相关中介机构开展工作。

此前的6月2日,公司发布相关事项进展公告,即上海国资委同意上海久事公司上报的巴士股份交资产剥离上市公司方案,并决定在上海汽车工业(集团)总公司范围内选择资产注入巴士公司。

ST兴业 商议定向增发建议书

本报记者 彭友

ST兴业今日公告,公司收到公司股东递交的关于非公开发行股票的建议书,董事会正在审议中。公司已按相关规定向上海证券交易所申请停牌。该重要事项尚需进一步论证,存在重大不确定性,公司股票将继续停牌。

ST南方披露重组进展

本报记者 徐锐

因商讨资产重组事宜而停牌数日的ST南方今日披露公司重组进展事宜。公司表示,公司在上周拟定了本次重大资产重组的初步方案,公司及各中介机构就重组方案进行了充分论证,同时,律师事务所对涉及的法律文件进行了核查。此外,相关审计、评估机构也对相关资产继续进行着审计、评估工作。

ST南方强调,该重组事项正在论证当中,相关工作正在推进。由于该事项尚存在不确定性,公司股票将继续停牌。

百瑞信托借壳 *ST得亨或迎新生



信托公司正掀起一股借壳上市热潮 徐汇 资料图

本报记者 彭友

在苦苦支撑几年之后,*ST得亨或将迎来一次重要的命运转机。该公司拟以换股的方式吸收合并百瑞信托有限责任公司,从化纤行业摇身变为信托公司。

*ST得亨今日披露,截至2008年6月6日,公司已与本次重大资产重组相关各方协商并就有关事项基本达成共识,《合作框架协议》正在履行签章程序。

据悉,《合作框架协议》的各方当事人包括辽源市财政局、深圳东篱汇富资产管理有限公司、百瑞信托、辽源辽河纺织有限责任公司。

其中主要条款为,辽源市财政局将所持*ST得亨股份转让给深圳东篱汇富资产管理有限公司;辽源辽河纺织有限责任公司以承债方式收购*ST得亨整体资产,承接全部债务及业务,并负责安置全体

人员;*ST得亨以换股的方式吸收合并百瑞信托。上述《股份转让协议》、《债务和资产重组协议》、《人员安置协议》和《吸收合并协议》需同时生效。

公告披露,百瑞信托全体股东已于2008年6月6日签署《授权委托书》,一致委托郑州市财政局代为签署本协议。

事实上,百瑞信托借壳*ST得亨事发突然。就在今年初,市场还有消息称,长城资产管理公司正在洽购百瑞信托,并已经获得当地政府的同意。

昨日晚间,记者致电百瑞信托副总裁刘屹,但他还是在记者的介绍下才知悉此事。公司董事会成立了处理资本运作事宜的专门工作小组,他人对此事并不知情。”他说。

对于长城资产洽购公司一事,刘屹则表示,前段时间双方的确在

谈,但也不知为何没有谈成。”

百瑞信托官方网站资料显示,公司最初由郑州信托投资公司改制而来,2002年5月改制,同年9月完成重新登记,并更名为百瑞信托投资有限责任公司,2007年11月换发新的金融许可证后更名为百瑞信托有限责任公司。公司注册资本6.05亿元,注册地郑州市,法定代表人为马宝军。该公司目前共有九家股东,最大股东为郑州市财政局,持股36.69%。2007年,百瑞信托净利润为1.0243亿元。

*ST得亨表示,上述各项协议需经公司董事会、股东大会以及其他相关程序的批准。《合作框架协议》中所涉及到的股份转让事宜,尚需得到国家有权机关的批准;涉及特殊行业借壳上市事宜,尚需取得行业主管部门的原则同意文件。因上述事项存在重大不确定性,公司申请股票继续停牌。

信托公司“赶集”借壳上市

本报记者 彭友

你方唱罢我登场,信托公司“赶集”借壳上市的现象似乎正形成一股浪潮。

今日,*ST得亨披露,来自河南郑州的百瑞信托将借壳公司上市,但这并非孤例。

此前,市场最为关注的便是中信信托借壳安信信托一事,虽说一波三折,但一直在推进之中。上个月,安信信托收到中国证监会有关文件,对该公司资产重组持肯定态度。

北方信托则拟借壳ST四环。今年2月21日,*ST四环公告,公司董事会临时会议通过了《关于以新增股份换股吸收合并北方国际信托投资有限公司》一案,本次换股吸收合并案计划于今年6月30日之前完成,公司将正式更名为北方国际信托投资有限公司。

值得关注的还有ST玉源。去年12月就与新希望集团洽谈重组的ST玉源4月14日公告称,相关各方已就联合信托置入公司及资产重组等方案基本达成一致,目前正在履行内部审批程序。但是,ST玉源4月16日又公告称,公司股东北京路源与北京信托达成重组意向,原先欲借壳上市的联合信托也被北京信托取代。

近日,市场还有消息称,江苏信托拟借壳江苏琼花。但后者今日披露,公司控股股东琼花集团与江苏省国信资产管理集团有限公司,对重组方案至今未能取得一致,故有关重组各方停止筹划本次重大资产重组事项,并在未来三个月内不再筹划。

在目前的56家信托公司中,在A股市场上仅有陕国投和安信信托两家信托类上市公司。市场人士指出,今年,信托公司IPO或借壳上市已经成为这个行业里新的热点。

江苏琼花资产重组“流产”

本报记者 徐锐

停牌逾半年的江苏琼花今日公告,由于公司未能在6月6日前提交合法、完整、确定的相关资产重组方案及有关管理部门的原则同意文件,故公司与有关重组各方决定停止筹划本次重大资产重组事项,公司股票因此今日复牌。

因公司控股股东江苏琼花集团与江苏省国信资产管理集团有限公司筹划对其进行重大资产重组,公司自2007年11月30日起停牌至今。停牌以来,琼花集团和国信集团对重组方案进行反复论证,并与有关方面多次磋商,但至今未能取得一致。

公司还强调,公司及控股股东琼花集团承诺未来三个月内不再筹划重大资产重组、股权转让、定向增发等对公司股价有重大影响的事项。

科学城重组方“面纱”揭开

本报记者 徐锐

科学城重组方“面纱”揭开,但公司仍未透露有关重组的具体方案。科学城今日披露,公司与首钢控股有限责任公司正在探讨下属公司之矿业子公司重组的可能性,目前该事项仍在论证过程中,公司股票将继续停牌。

据悉,科学城在2007年度仍处于控股股东变动及产业结构调整期,继2006年市政公司主要经营资产出售后,公司在2007年又出让了环保环美90%股权,至此公司原主要经营资产已基本出售,而公司2005年度投资的柏悦酒店则尚未投入运营,为此,科学城曾表示要积极寻求新的投资项目。

鑫茂科技子公司 酒泉风电场项目获批复

本报记者 徐锐

鑫茂科技今日公告称,公司控股子公司天津鑫茂风能科技有限公司(下称“鑫风公司”)日前与中电国际新能源控股有限公司(下称“中电新能源”)签订了全面合作协议。

根据协议,双方合作主要包括以下三个方面:在满足中电新能源及相关主机厂对公司叶片质量、性能、价格等要求的前提下,在与其他叶片厂商同等条件下,中电新能源将优先向相关主机厂商推荐在其风电场使用鑫风公司生产的叶片产品;中电新能源还同意在其风电场为鑫风公司新研制的1.5MW及以上功率产品提供单机和小批量试运行的便利条件,在叶片相关技术指标满足要求时,优先向主机制造商推荐使用鑫风公司生产的叶片;尽快在甘肃酒泉合作建立风电机组叶片的生产基地(合作方式另行协商),以满足当地风电开发建设等需求。

鑫茂科技还公告称,鑫风公司与中电新能源在甘肃千万千瓦级风电基地“十一五”建设规划中,联合申请开发甘肃酒泉20万千瓦瓜州干河口第六风电场,该申请目前已获得国家发改委批复,目前双方正在进行项目的前期规划工作,规划完成后报经国家发改委核准即可开工建设。

国资剥离医药辅业 接盘者或“曲高和寡”

本报记者 于兵兵 实习生 朱宇琛

随着国有企业大踏步整合资产,一些曾经投资医药领域,却未将其扶为“主营”的企业开始扎堆剥离相关股权。

根据北京、上海两家产权交易所的挂牌信息统计,5月份,在京沪两家产交所挂牌转让的医药项目共达14家,其中仅从5月开始挂牌的就有9家,上海占4家。

值得注意的是,国资背景企业出让医药企业股权的比例高达70%以上。比如,深圳华洋实业公司转让所持东莞万成制药有限公司20%股

权,转让方国资背景为中核集团;北京生物制品研究所拟出售唐山华凯生物技术联合有限公司20%股权,转让方背景为中国生物技术集团;中国农垦集团拟出售所持海南康龙药业公司95%股权;锦江国际(集团)有限公司出售持有的上海实业联合集团长城药业有限公司30%股权;中石化集团转让成都华高药业有限公司15.3693%股权;中国医药集团出让国药控股广州有限公司10%股权;中国科学院上海生命科学研究院、上海南汇区国资委也准备分别出售上海中科康达医药公司55%、35%股权等等。

产交所内部人士告诉记者,近期医药类股权转让挂牌较多可能有三方面原因:首先,目前无论是央企还是地方国资,资源整合力度都在不断加强,一些主业非医药的企业通过出让股权剥离辅业。其次,灾后重建令许多此类企业在二级市场表现抢眼,国资企业看好时机,希望逢高套现。再次,有些医药企业也是希望在产交所平台长期公开挂牌,以寻找适合企业长远发展的优质战略投资者。

不过,医药业专家汪达民认为,目前中国医药企业资质和盈利情况良莠不齐,如果拟出让企业的盈利状况堪忧,即便是国资背景,接盘者

也可能寥寥。

据了解,在面临转让的几家药企中,盈利者甚少,比如东莞万成制药、成都华高药业、海南康龙药业和唐山华凯生物等均为亏损企业。此外,部分企业存在大量应收账款,甚至已经全面停产。

如此财务状况确实吓退了不少意向投资者。中国农垦集团所持的海南康龙药业95%股权,从2006年挂牌至今,在挂牌期满后,如未征集到意向受让方”一栏,康龙药业的要求是“不变更挂牌条件,按照5个工作日为一个周期延长挂牌,直至征集到意向受让方。”